

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

女孩“囫圇吞桃”，险些胃穿孔

抢救中因桃核过大，卡在了食道

本报6月24日讯(记者 孔雨童 通讯员 肖宏) 24日上午,芝罘区一名23岁的姑娘在家中吃桃时,不慎吞了一颗直径3厘米的大桃核,接着胃部剧痛被送入毓璜顶医院急救。经抢救,桃核终于被取出。医生介绍,当下正是各种水果集中上市的时候,市民吃一些桃、杏等核较大的水果时一定要小心,因为很多水果内核质地

坚硬、边缘锋利,一旦造成胃肠穿孔,后果很严重。

24日上午9点多钟,一名23岁的年轻女孩被家人送至毓璜顶医院消化内科,姑娘捂着腹部,头上大颗汗珠不断冒出。

“早上吃桃的时候,一下子把一颗桃核咽下去了,然后就开始胃疼。”听了病人情况,该院消化内科副主任吴承荣很快

将其推入胃镜手术室,随着导管的深入,胃镜前端的“夹子”夹住了桃核,但在经过食道时却因桃核过大死死卡住。

“我们害怕对病人的食道壁造成伤害,就加了一条管子进去,将桃核尖端先拉入管子,在管子的保护下终于一下子拉了出来。”吴承荣介绍,因为果核尖锐,很容易造成胃肠道穿孔或出血,严重的会有生命危险。

险。每年夏季,都会有因吞咽各种果核入院的病人。而一旦果核进入肠道,必须手术将其取出。

“除了果核,还有一些牙签、鱼刺之类的,一旦刺破食道,造成胸部动脉破裂,将十分危险。”吴承荣提醒,市民在吃东西时要细嚼慢咽,一旦吞入异物一定要及时就医,避免出现更严重的后果。

为躲监控

货车安上翻牌器

本报6月24日讯(通讯员 姜波 记者 柳斌) 23日上午9时许,交警四大队民警在轮大路巡查时,一辆黄色大货车引起了民警的注意,经仔细检查,这辆车的前保险杠号牌位置安装了“翻牌器”,开关就在驾驶室的离合器位置,一按开关,它就能将车辆号牌向前倾倒,监控摄像头无法拍摄到车牌号。

驾驶员徐某称,因这辆车经常在各处跑,为逃避电子警察抓拍,就使用了翻牌器。

交警介绍,由于徐某的这种行为属于未按规定安装号牌,对其作出罚款200元,记12分,驾驶证降级的处罚。

老两口为买菜起争执 最后竟大打出手

本报6月24日讯(记者 于飞) 24日早上,牟平区盐滩村的杨老汉早早地骑着自行车来到早市,买了不少菜,平时这些事都是老伴做,他一时心血来潮便来到菜市场,兴高采烈地采购了不少蔬菜。以为老伴一定会好好地表扬自己,杨老汉兴冲冲地回家了。

没想到的是,杨老汉把菜带回家后,老伴不断地挑三拣四,嫌买的茄子太老了,西红柿不新鲜,黄瓜又太贵。听到老伴的埋怨,杨老汉火冒三丈,就推了老伴一把。老伴随手抄起痒痒挠要打他,杨老汉要夺老伴手里的痒痒挠,却一下子打到了老伴胳膊上。

这下老伴不干了,坐在地上哇哇大哭,一边哭一边嚷着报了警。系山边防派出所的民警赶到,刚一进山,杨老汉的老伴就哭着说,杨老汉打人,让民警把他抓走。了解情况后,民警被这对60多岁的老夫妻弄得哭笑不得。经调解,杨老汉的老伴终于原谅了他的无心之失。

妇女用鞋盒做伪装 携酒精坐火车被查

本报6月24日讯(记者 李大鹏 通讯员 马占建) 23日,莱阳火车站安检处传来一对母子的争吵声,执勤民警前往处置,发现一男子正在埋怨母亲任性不听劝告携带酒精乘坐火车。原来,崔某准备乘火车到烟台看女儿,听说女儿需要酒精消毒物品,任性的崔某不听儿子的劝告,用鞋盒将2500毫升酒精进行伪装,企图蒙混过关,结果在莱阳站过安检时被安检人员查出,导致母子之间发生争吵。

鉴于崔某的行为没有造成实质危害,民警对其进行批评教育后对酒精收缴处理。

打着资本运作幌子 发展下线2800多人

本报6月24日讯(通讯员 于淼 李华 记者 柳斌) 近日,莱山区检察院对被告人安某等21人组织、领导传销活动案依法提起公诉。

据悉,自2012年至今,被告人安某等21人打着资本运作的幌子,引诱、发展下线人员交纳50300元人民币购买虚拟份额,建立了层级分明的传销体系,以发展人员数量作为计酬依据,并引诱参加者继续发展他人参加传销组织,骗取财物。本案依法提起公诉的21名被告人所处层级均在三级以上,发展下线人员达2800余人,总涉案金额达7400余万元。

据了解,该案系莱山区检察院近年来办理的涉案数额最大、参与人数最多的组织、领导传销活动案件,也是首起50300模式的传销案件。

失而复得

24日,莱阳市公安局夏季反盗窃安民专项行动赃物发还大会在莱阳市公安局交警大队院内举行,20几名市民领回了前段时间被盗的车辆。自5月份以来,莱阳市公安局开展了夏季反盗窃安民专项行动,全警动员,先后打掉了5个盗窃团伙,破获了乔某等盗窃瑞纳轿车案,李某等盗窃摩托车、电动车案等57起案件,追回轿车2辆、摩托车9辆、电动车10辆、现金2万余元。

本报记者 赵金阳 通讯员 闫德海 摄影报道



你好,鸱鹰

日前,烟台边防支队龙口边防派出所官兵在例行巡逻中发现一只“鹰”蜷缩在路边,一动不动,好像受伤了。民警随即下车查看,并带回所里进行救治。经民警网上比对,得知该“鹰”为鸱鹰,属国家二级保护动物。目前,鸱鹰已无生命危险,边防官兵根据其习性,给予精心照料。

据了解,鸱鹰是中型猛禽,喜在近水沼泽地区栖息繁殖,样子像鹰,但比鹰小,背灰褐色。

本报记者 李大鹏 通讯员 曲寓直 摄影报道



车厢只有4米多,却驮着6米长的货

不到一个小时,3辆载货超长货车被查

本报6月24日讯(通讯员 孙鹏 晓东 记者 柳斌) 近日,市交警二大队民警针对市区货车超限展开集中查处。23日下午,不到一个小时的时间,民警就查处了三起货车超长载货的违法行为。

23日下午2时许,交警二大队民警沿幸福南路由东往西巡逻至鸿泰家居门前时,前方不远处一辆正在行驶的蓝色小货车引起了民警的注意。“该车车厢的后挡板是敞开的,车厢内的两捆铝合金型材已经超出车厢很长一截。”民警说,他们赶紧示意该驾驶员靠边停车接受检查。

“你拉的型材多长?”民警询问驾驶员。“6米多长吧。”驾驶员回答。民警注意到,该车行驶证上登记的厢长度是4.2米,却拉了6米多长的型材,由于型材与车厢之间捆扎得不结实,用力一晃就会左右摇摆。

据了解,该驾驶员王某在夹河桥边上开了一家铝合金门窗加工点,当天他新进了一批货,准备拉回去加工,没想到快到加工点了,却被交警查了个正着。随后,民警在幸福南路与珠

图 中货物的长度已经超出车厢长度,一旦货物脱落,后果将很严重。通讯员供图



玳村路口又先后查获了两辆装载超长货物的小货车,一辆小货车也是拉的铝合金型材,型材的前端搭在驾驶室上方,6根8米长的型材仅在两端用细绳捆绑,非常危险;另一辆小货车则拉了四根角铁,这四根6米长的角铁搭在了后车厢挡板上,在车辆后方伸出车厢一大截。依据《道路交通安全法》的

相关规定,民警对3名驾驶员分别作出处罚。处罚完毕后,民警要求他们联系合适的车辆将货物转运到目的地。

市交警二大队曲涛副大队长表示,在市郊或装饰材料市场门前,经常会有货车超长、超高、超载拉货的现象,这种载货方式存在非常大的安全隐患,一旦车辆应对道路情况需紧急

制动,车上的货物很可能因惯性冲到道路上或撞到正在行驶的其他车辆上。再者,如果车辆超限,车辆性能就会降低,车辆也很有可能失控,威胁到驾驶员及他人的人身安全,甚至造成不可挽回的交通事故。因此,民警提醒广大驾驶员,一定要根据车辆限定的长宽高和载重量进行载货。